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１‐１ 外来患者調査概要 

 
① 概要 

調査対象 外来患者：全診療科 
調査期間 令和２年１１月９日（月）～令和２年１１月１３日（金） 
回 収 数 １,２８４枚 

 配付数：２,５００枚（１日：５００枚 ５日間） 
 調査期間内患者数：７,００１人 
 回収率：５１．４％ 
 

② 診療科別の回収状況 
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１‐２ 入院患者調査概要 

 
① 概要 

調査対象 入院患者（ＩＣＵ・ＨＣＵ・ＮＩＣＵは除外） 
調査期間 令和２年１１月９日（月）～ 

 令和２年１１月２２日（日）の退院患者 
回 収 数 ３４３枚 

 配付数：５００枚 
 回収率：６８．６％ 

 
② 病棟別の回収状況 

 
（東病棟）      

 東・階数 診療科 病床数 配布数 回収枚数 回収率 

 2 階 整形外科 救急・総合診療部 45 30 24 80.0% 

 3 階 消化器内科 46 30 28 93.3% 

 4 階 消化器外科 48 30 26 86.7% 

 5 階 循環器内科 CCU 41 30 30 100.0% 

 6 階 心臓血管外科 HCU 30 20 12 60.0% 

 7 階 婦人科 乳腺・内分泌外科 48 40 10 25.0% 

 8 階 
小児外科 移植外科 呼吸器外科 小児科 

緩和ケア病床 42 30 16 53.3% 

 9 階 眼科、糖尿病病床、救急・総合診療部 41 50 21 42.0% 

 10 階 歯科口腔外科 泌尿器科 46 20 20 100.0% 

 11 階 呼吸器内科 呼吸器外科 感染病床 46 30 27 90.0% 

          合計 433 310 214 69.0% 
       

（西病棟）      

 西・階数 診療科 病床数 配布数 回収枚数 回収率 

 2 階 神経精神科 50 10 3 30.0% 

 4 階 腎臓内科 消化器外科 45 20 12 60.0% 

 5 階 脳神経外科 SCU 画像診断・治療科 45 20 19 95.0% 

 7 階 産科 MFICU 27 20 10 50.0% 

 8 階 小児科 NICU GCU 50 20 3 15.0% 

 9 階 脳神経内科 糖尿病・代謝・内分泌内科 48 30 24 80.0% 

 10 階 泌尿器科、皮膚科・形成再建科 45 30 27 90.0% 

 11 階 血液内科 膠原病内科 43 20 15 75.0% 

 12 階 
耳鼻咽喉科・頭頸部外科 
血液内科 膠原病内科 46 20 16 80.0% 

          合計 399 190 129 67.9% 
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1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

70

73

67

67

62

27

23

25

27

26

30

30

33

30

31

0 50 100 150

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

49

49

45

46

43

8

7

10

10

11

7

8

8

6

4

0 20 40 60 80

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

② 看護師 

 
看護師について（満足度）     平均点                    件数 

 診療科Ａ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 診療科Ｂ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 診療科Ｃ  
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1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

85

89

82

81

71

43

38

44

47

45

46

50

48

42

44

0 50 100 150 200

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

107

107

104

102

95

32

27

30

31

27

31

35

34

34

31

0 50 100 150 200

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

166

169

159

158

140

63

60

63

63

51

61

58

63

61

64

0 100 200 300 400

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

56

56

51

50

46

15

12

16

16

13

10

11

12

11

12

0 25 50 75 100

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

 診療科Ｄ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 診療科Ｅ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 診療科Ｆ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 診療科Ｇ  
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1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

34

37

35

35

33

7

7

7

6

5

11

9

10

10

10

0 15 30 45 60

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

43

42

41

39

36

16

14

18

17

16

16

21

15

14

16

0 25 50 75 100

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

36

33

36

32

28

10

12

8

12

14

7

7

8

8

10

0 15 30 45 60

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

32

35

33

29

31

15

9

9

11

5

7

9

10

11

13

0 15 30 45 60

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

 診療科Ｈ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 診療科Ｉ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 診療科Ｊ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 診療科Ｋ  
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1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

39

40

38

39

35

9

8

10

6

8

10

11

11

13

12

0 20 40 60 80

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

12

14

13

12

10

4

2

2

2

3

7

7

7

8

7

0 10 20 30

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感説明や処置

質問や相談の

しやすさ

6

6

6

6

5

1

1

1

2

2

1

1

1

0

0

0 5 10

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

 診療科Ｌ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 診療科Ｍ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 放射線治療科  
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1

2

3

4

5

中央採血室職員の

応対・態度

中央処置室職員の

応対・態度

外来化学療法センター職員の

応対・態度

画像検査技師

（X線、CT、MRI等）の

応対・態度

内視鏡検査技師の応対・態度

生理検査技師

（心電図・肺機能検査等）の

応対・態度

リハビリ職員の応対・態度

薬剤師の応対・態度

栄養士の応対・態度

地域医療連携センター

（ソーシャルワーカー等）の

応対・態度

575

398

276

392

239

255

179

216

188

153

174

147

94

138

78

77

57

74

51

43

132

111

80

124

91

93

62

72

69

67

0 300 600 900 1200

中央採血室職員

中央処置室職員

外来化学療法センター職員

画像検査技師

内視鏡検査技師

生理検査技師

リハビリ職員

薬剤師

栄養士

地域医療連携センター

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

③ 検査等の職員 

 
検査等の職員について（満足度） 平均点 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

検査等の職員について（満足度） 件数 
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1

2

3

4

5

総合案内職員の

応対・態度

①番窓口（診断書・証明書）

職員の応対・態度

②番窓口（初診）職員の

応対・態度

③番窓口（再診）職員の

応対・態度

⑤番窓口（計算）職員の

応対・態度

⑥番窓口（支払）職員の

応対・態度

各診療科（ブロック）

受付職員（外来クラーク）の

応対・態度

363

281

283

358

401

364

319

133

108

99

139

143

141

114

200

186

185

230

275

258

188

0 200 400 600 800 1000

総合案内職員

①番窓口（診断書・証明書）職員

②番窓口（初診）職員

③番窓口（再診）職員

⑤番窓口（計算）職員

⑥番窓口（支払）職員

各診療科（ブロック）

受付職員（外来クラーク）

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

④ 総合受付窓口等の職員 

 
総合受付窓口等の職員について（満足度） 平均点 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

総合受付窓口等の職員について（満足度） 件数 
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1

2

3

4

5

各科の案内表示の

分かりやすさ

患者案内システム（モニ

ター表示）による案内の

分かりやすさ

診察・検査等での

病院内移動

外来診療棟の

医療・検査設備

ロビーの設備や雰囲気

（広さ・席数・混雑度）

待合室の設備や雰囲気

（広さ・席数・混雑度）

診療室の

設備や雰囲気

診察室内の

プライバシーへの配慮

423

419

353

426

343

330

395

377

267

249

227

226

232

227

208

194

273

268

326

259

304

319

340

274

0 200 400 600 800 1000 1200

各科の案内表示の分かりやすさ

患者案内システム（モニター表示）

による案内の分かりやすさ

診察・検査等での病院内移動

外来診療棟の医療・検査設備

ロビーの設備や雰囲気

（広さ・席数・混雑度）

待合室の設備や雰囲気

（広さ・席数・混雑度）

診療室の設備や雰囲気

診察室内のプライバシーへの配慮

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

２‐３ 外来診療棟の診療環境等について 

 
① 外来診療棟の環境全般 

 
外来診療棟の環境全般について（満足度） 平均点 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

外来診療棟の環境全般について（満足度） 件数 
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1

2

3

4

5

予約時間と

実際の診察まで

採血・検尿

検査（心電図・レントゲン・

超音波・内視鏡等）

会計（診察終了から

支払まで）

待ち時間への気配り

217

258

223

287

175

188

185

140

203

137

322

262

202

274

347

0 200 400 600 800 1000

予約時間と実際の診察まで

採血・検尿

検査（心電図・レントゲン・

超音波・内視鏡等）

会計（診察終了から支払まで）

待ち時間への気配り

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

② 待ち時間 

 
待ち時間について（満足度） 平均点 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
待ち時間について（満足度） 件数 
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30分以内

279

1時間以内

328

1時間30分以内…

2時間以内

61

2時間超

33

N=861  （無回答423）

30分以内

490

1時間以内

190

1時間30分以内…

2時間以内

2 2時間超

1

N=692  （無回答592）

30分以内

337

1時間以内

110

1時間30分以内…

2時間以内

5
2時間超

4

N=467  （無回答817）

10分以内

297

30分以内

338

1時間以内…

1時間超

9

N=674  （無回答610）

予約時間と実際の診療時間との差        採血・検尿の待ち時間 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
検査（心電図・レントゲン・超音波・内視鏡等）での待ち時間 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
会計（診察終了から支払まで）の待ち時間 
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10分以内

30

20分以内

99

30分以内

161

1時間以内

196

1時間超

208

N=694  （無回答590）

554

333

96

87

31

19

17

10

8

4

0 100 200 300 400 500 600

車/運転

車/送迎

バス

タクシー

JR

自転車

徒歩

バイク

市電

その他

N=1159 （無回答238）

２‐４ 通院方法・時間及び院内利用施設等について 

 
通院方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通院時間 
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1

2

3

4

5
交通の便

駐車場の利用の

しやすさ

トイレの場所、清掃状況、

使いやすさ等

売店、食堂、

ベーカリー・カフェ、

コーヒーショップ等

159

214

423

286

106

207

311

247

361

341

248

297

0 200 400 600 800 1000 1200

交通の便

駐車場の利用のしやすさ

トイレの場所、清掃状況、

使いやすさ等

売店、食堂、ベーカリー・カフェ、

コーヒーショップ等

(人)

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

院内利用施設等について（満足度） 平均点 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

院内利用施設等について（満足度） 件数 
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496

338

211

18 1

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

324

218

294

11 1

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

レストラン

139

コンビニ

42

休憩スペース

146

敷地内薬局

105

簡易宿泊施設

36

その他

7

特になし

139

足りないと感じる院内施設 件数 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
２‐５ 外来診療についての総合評価 

 
全体としての当病院の外来について（件数）  外来診療のご案内（冊子）の内容について（件数） 
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３． 入院患者調査 
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男性

133

女性

108

N=241  （無回答102）

1
3

28
31
32

5
14

5
3

37
11
11

7
2

4
0

2
5

12
10

16
28

1
11

9
17

5
20

11

0 5 10 15 20 25 30 35 40

救急・総合診療部
神経精神科

整形外科
消化器内科
消化器外科

腎臓内科
脳神経外科

画像診断・治療科
放射線治療科

循環器内科
心臓血管外科

産科
婦人科

乳腺・内分泌外科
小児科

小児外科
移植外科

呼吸器外科
脳神経内科

糖尿病・代謝・内分泌内科
眼科

皮膚科
形成・再建科

泌尿器科
歯科口腔外科

血液内科
膠原病内科
呼吸器内科

耳鼻咽喉科・頭頸部外科

(人)

N=341 （回収343）

10歳未満

3

10歳代

5
20歳代

12

30歳代

27

40歳代

25

50歳代

46

60歳代

64

70歳代

107

80歳以上

39

N=328  （無回答15）

３‐１ 入院患者回答者の属性 

 
① 性別 ② 年齢

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
③ 診療科 
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10日以内

13020日以内

57

30日以内

22

1ヶ月

以上

26

3ヶ月以上

8

N=243  （無回答100）

④ 入院期間 
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1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感

検査結果や

治療内容の説明

退院後に関する説明

質問や相談の

しやすさ

266

263

265

248

233

226

50

42

43

58

51

45

23

29

23

26

36

28

0 50 100 150 200 250 300 350

応対・態度

身だしなみ

信頼感

検査結果や

治療内容の説明

退院後に関する説明

質問や相談の

しやすさ

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

３‐２ 本院の職員等の対応について 

 
① 医師 

 
医師について（満足度） 平均点 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
医師について（満足度） 件数 
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1

2

3

4

5
応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置
質問や相談の

しやすさ

相互連絡・

引継ぎ状況

ナースコールに

対する対応の速さ

263

273

258

247

240

198

177

51

35

50

54

53

72

66

24

30

30

30

37

50

44

0 50 100 150 200 250 300 350

応対・態度

身だしなみ

信頼感

説明や処置

質問や相談の

しやすさ

相互連絡・

引継ぎ状況

ナースコールに

対する対応の速さ

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

② 看護師 

 
看護師について（満足度） 平均点 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
看護師について（満足度） 件数 
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1

2

3

4

5

中央採血室職員の

応対・態度

画像検査技師

（X線、CT、MRI等）の

応対・態度

内視鏡検査技師の

応対・態度

生理検査技師

（心電図・肺機能検査

等）の応対・態度

リハビリ職員の

応対・態度
薬剤師の応対・態度

栄養士の応対・態度

地域医療連携センター

（ソーシャルワーカー

等）の応対・態度

病棟クラークの

応対・態度

177

191

136

156

123

177

110

123

109

41

50

31

38

23

35

19

29

25

26

41

25

30

21

40

30

31

28

0 50 100 150 200 250 300 350

中央採血室職員

画像検査技師

内視鏡検査技師

生理検査技師

リハビリ職員

薬剤師

栄養士

地域医療連携センター

病棟クラーク

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

③ 検査等の職員 

 
検査等の職員について（満足度） 平均点 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
検査等の職員について（満足度） 件数 
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1

2

3

4

5

病棟のその他の職員（配

膳・清掃等）の応対・態度

⑥番窓口（支払）職員の

応対・態度

⑩番窓口（入院）職員の

応対・態度

183

147

169

65

51

46

50

55

51

0 50 100 150 200 250 300 350

病棟のその他の職員

⑥番窓口（支払）職員

⑩番窓口（入院）職員

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

④ その他の職員 

 
その他の職員について（満足度） 平均点 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
その他の職員について（満足度） 件数 
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144

165

83

67

72

68

0 50 100 150 200 250 300 350

案内表示

全体的な環境

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

148

141

87

77

75

63

0 50 100 150 200 250 300 350

くつろぎやすさ

過ごしやすさ

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

３‐３ 病棟の療養環境等について 

 
① 病棟の環境全般 

 
病棟の環境全般について（満足度） 件数 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
② 病室及び病室周りの環境 

 
病室及び病室周りの環境について（満足度） 件数 
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1

2

3

4

5

病室にいて、廊下の人の

視線が気になる

ベッドのカーテンを

しても、プライバシー

が守れないと感じた

ベッド間に仕切りが

あって、孤独感・

寂しさを感じた

入院中にプライ

バシーが守られて

いないと感じた

188

166

184

176

60

65

52

52

52

56

49

66

0 50 100 150 200 250 300 350

人の視線が気になる

プライバシーが守れない

孤独感・寂しさ

プライバシー

が守られていない

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

③ 病室のプライバシー確保等 

 
病室のプライバシー確保等について（満足度） 平均点 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
病室のプライバシー確保等について（満足度） 件数 

  



- 33 - 
 

1

2

3

4

5

ベッド・寝具の質

（寝心地・快適性）

ベッド周りの広さ

家具・カーテンの

色や素材

洗面台

病室内トイレ（清掃状況・

広さ・使いやすさ等）

浴室・シャワー

（清掃状況・広さ・

使いやすさ等）

病棟のデイルーム・食堂

（清掃状況・広さ・

使いやすさ等）

面談室（清掃状況・

広さ・使いやすさ等）

病棟の段差解消・手すり

設置などの歩きやすさ

（ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ）対策

売店等の利用しやすさ・

品揃えなど

147

157

170

157

151

115

117

113

150

130

68

65

53

60

65

59

36

40

54

57

88

84

84

88

80

90

97

84

70

87

0 50 100 150 200 250 300 350

ベッド・寝具の質

ベッド周りの広さ

家具・カーテンの色や

素材

洗面台

病室内トイレ

浴室・シャワー

病棟のデイルーム・

食堂

面談室

病棟の歩きやすさ

売店等の利用しやす

さなど

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

④ 病室及び病室周りの施設・設備 

 
病室及び病室周りの施設・設備について（満足度） 平均点 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
病室及び病室周りの施設・設備について（満足度） 件数 
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7

5

56

14

17

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

N=99 （無回答12）

病室（種類）について 件数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

室料差額について（満足度） 件数 

  

48

2 1 2 0 4

67

3 2 3 0 7

42

6 5 21
2

4

0

50

100

150

200

普通室 特別室A 特別室B 特別室C 特別室D 特別室E

不明

窓側

廊下側
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163

81

129

50

38

49

90

78

81

0 50 100 150 200 250 300 350

起床・消灯時間

面会時間

食事のサービス・

内容

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

メニューの

内容

29

味

36

温度

19

配膳時間

13

その他

11

３‐４ 入院生活等について 

 
① 入院生活等 

 
入院生活等について（満足度） 件数 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
入院中の食事に関してのご意見 件数 
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187

151

72

58

50

75

0 50 100 150 200 250 300 350

入院に関して満足

入院のご案内の内容

（人）

5 満足

4 やや満足

3 ふつう

2 やや不満

1 不満

② 入院全般 

 
入院全般について（満足度） 件数 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


